КОЛОНКА РЕДАКТОРА



Дорогие читатели и коллеги!

Последний номер 2018 года возвращает нас к традиционному формату журнала, на страницах которого вы найдете разноплановые материалы: статьи, мастер-классы и экспертные мнения. При этом, как уже сложилось в публикационной политике журнала, мы предоставляем слово как маститым ученым и ведущим практикам, так и исследователям, делающим первые шаги на научном и образовательном поприще.

Расширяется и география авторов журнала. Помимо столичных профессоров и студентов, существенно расширилось представительство питерского кампуса Вышки. Ряды ав-

торов журнала пополнились исследователями из Екатеринбурга. Примечательно, что в круг авторов стали активно вовлекаться исследователи взаимодействия бизнеса и власти на международном уровне, что позволило сформировать полноценную рубрику «Международный опыт».

Редколлегия журнала продолжит практику привлечения на свои страницы авторов из разных регионов и разных отраслей знания, объединенных общей сферой интересов, охватывающей все аспекты многоуровневого взаимодействия власти и бизнес-сообщества.

Главный редактор журнала «Бизнес. Общество. Власть» доктор исторических наук, профессор И.Б. Орлов